

7月份外汇储备规模稳定在3.2万亿元

新华社北京8月7日电 (记者姜琳) 中国人民银行7日公布的数据显示,7月末,我国外汇储备余额为32010.57亿美元,与6月份规模基本持平,仅略微下降41.05亿美元,降幅为0.1%。

据国家外汇管理局介绍,影响外汇储备规模变动的因素主要包括:央行在外汇市场的操作;外汇储备投资资产的价格波动;由于美元作为外汇储备的计量货币,其他各种货币相对美元的汇率变动可能导致外汇储备规模的变

化等。

此外,根据国际货币基金组织关于外汇储备的定义,外汇储备在支持“走出去”等方面的资金运用,记账时会从外汇储备规模内调整至规模外。

记者从外汇局了解到,7月份,央行向市场提供外汇资金以调节外汇供需平衡,货币、资产价格重估出现上升,外汇储备规模的小幅下降是上述多重因素综合作用的结果。

浙江宁波81岁老人捐出265万元 部分用于捐资助学

新华社杭州8月7日专电 (高雪峰 张璇) 在浙江宁波的小门村,今年每一位考上大学的学生都会收到一份特殊的奖学金。而这个奖学金的捐赠者是该村81岁的老人徐既仁。

徐既仁在2015年的80岁寿宴那天圆了两个心愿,一下子捐出265万元。其中,66万元作为奖学金,奖励小门村今后考上大学的优秀学子;199万元用于村里建造文化礼堂,方便今后村里搞文娱活动以及村民办喜宴等。

“钱拿出来,能为村里做点实事,这是我最大的生日愿望!”徐既仁说。

265万元不是一个小数目。与之形成鲜明对比的是,老人和妻子刘信兰的生活非常节俭,有的衣服都穿了十多年,或者是捡儿女的旧衣服来穿,平常连5元一次的三轮车都舍不得坐。

“对于徐老的举动,我们都十分惊讶,也非常感动。”小门村党支部书记贝伟梁说,这次的捐款是老两口这么多年省吃俭用的积蓄,还有一部分是来自儿女平日里的孝顺钱。

据了解,这项奖学金有详细的发放细则,高考结束后,村里就会有专人负责收集资料,发放给每一个村里的准大学生们。

虽然徐既仁只上过短短5年学,但他一直十分注重教育,包括对他的4个子女。据了解,此前他还结对了两个贵州学生,从小学一年级资助到初中。

现就读于浙江师范大学的陈叶是村里受到奖励的优秀学生之一,“我收到了徐爷爷的5000元奖学金,还是他当面交给我的,当时爷爷勉励我在大学要继续努力学习,我都记在心上。”

新华社奥运图片点亮世界十字街头

新华社里约热内卢8月6日电 里约奥运会8月5日开幕,新华社精心制作的开幕式精美图片就在纽约时报广场“中国屏”上展示推出。这些由新华社记者拍摄的精美图片点亮了世界十字街头,令路人驻足观看。

奥运会图片在纽约时报广场“中国屏”上展出,这在世界奥运报道史上还是第一次,也是中国媒体首次在纽约大屏上展示奥运的精彩与荣光。

为了这四年一次的奥运盛会,传播“理解、友谊、团结和公平竞争”的奥林匹克精神,展示中国的奥运梦想和中国对奥林匹克运动的贡献,新华社在里约奥运会倒计时100天和30天之际曾经推出两期奥运宣传片,并取得巨大反响。

从8月5日,即里约奥运会开幕日开始,“为了里约 付出真我”的该系列主题宣传片每天在纽约时报广场“中国屏”投放,集中展示中国运动员的拼搏画面和里约奥运会的精彩进程。

在8月6日推出的一期中,人们在纽约时报“中国屏”上看到了中国代表团在里约奥运村举行的升旗仪式,看到了里约奥运会开幕式的精彩,看到了运动员训练、比赛的身影,看到了奥运游客的笑容。纽约时报“中国屏”已经成为展示奥林匹克精神的世界窗口。

两名在尼日利亚遭劫持中国工人安全获释

新华社拉各斯8月7日电 中国驻尼日利亚大使馆7日证实,日前在尼日利亚遭劫持的两名中国工人现已安全获释。

中国驻尼日利亚大使馆领事部主任郑钧说,经有关各方努力,两名中国工人于当地时间6日晚安全获释,目前两人状况良好,使馆已派人前去慰问。

尼日利亚警方此前称,事发时,这两名中国工人计划前往尼首都阿布贾,在途经位于纳萨拉瓦州的阿佳达地区时遭不明身份武装分子劫持。

公 告

依据《劳动合同法》和《劳动合同法实施条例》等国家相关法律规定,结合我单位实际情况,现通知你13人回单位综合办公室报到,自登报之日起30日内未回单位报到者,将按国家相关法律规定处理。

联系人:王岩 李欣
联系方式:15714360501 13596809118
联系地址:白城市红旗街42号(原白城市九中院内)
附人员名单:
陈智昌 张国威 卜铁刚 孙闻 董维平
赵建平 崔志刚 郝 辉 王军 王 磊
张玉秋 孙福林 胡凤秋
白城市洮北区市政维护管理处
2016年8月3日

泰国全民公投通过新宪法草案

新华社曼谷8月7日电 (记者李颖 明大军) 当地时间8月7日20时左右,泰国选举委员会公布的初步计票结果显示,新宪法草案及其附加问题在当天全民公投中获得通过。

公投选票设有两个问题。第一个问题为:你是否同意2016年新宪法草案?第二个问题为:你认为在国会选举之后五年内,上议院是否有权与下议院一起参与决定总理人选?

如果第二个问题在公投中获得通过,将成为新宪法的补充条款。

约有5000万人具有公投资格。根据选举委员会对94%选票的统计,此次公投投票率为54.6%,新宪法草案获得61.4%民众支持。

投反对票民众占比为38.6%。

第二个问题获支持率和反对率分别为58.1%和41.9%。

在公投通过后1个月内,附加问题将会作为增补条款写入宪法草案。之后,泰国宪法法院将在45天内审批宪法草案的最终版本,并在5个月内呈交国王御准后成为正式宪法。新宪法将取代泰国2014年政变后采用的临时宪法,成为该国第20部宪法。

新宪法草案于今年1月由制宪委员会拟定,其核心内容和精神基本反映了巴育政府对泰国未来选举制度乃至政治体制的设计。根据巴育政府此前宣布的路线图,泰国将于2017年依据此部宪法举行行政变之后的第一次国会选举。

新华社上海8月7日电 (记者仇逸) 为从根本上实现新生儿遗传病的早发现、早诊断、早干预,7日,中国遗传学会遗传咨询分会联合复旦大学附属儿科医院在上海发起中国新生儿基因组计划。

中国新生儿基因组计划将在未来的5年内开展10万例样本的新生儿基因检测,旨在构建中国新生儿基因组数据库,建立新生儿遗传病基因检测标准,促进新生儿遗传病基因检测的产业化,制定新生儿遗传病遗传咨询标准,联合医院进行遗传咨询培训,完善遗传咨询培训体系。

复旦大学附属儿科医院院长黄国英介绍:临床上存在大量遗传性疾病,如原发性免疫缺陷病、遗传代谢病和多发畸形综合征等,在生命早期发现并明确诊断这些疾病具有重要意义,可以优化治疗策略,提高生存质量,达到精准治疗的目的。

中国新生儿基因组、胚胎基因组计划启动

量,达到精准治疗的目的。例如对苯丙酮尿症患儿及时给予代谢筛查和基因诊断,可以综合制定饮食控制和药物治疗等个性化干预策略,患儿可以和正常孩子一样成长发育,而一旦错过了治疗时机,则会对神经系统等带来不可逆转的损害。

同日,为进一步揭示胚胎发育的奥秘、推广新技术在临床诊断的应用、提高临床对胚胎的诊断率,中国遗传学会遗传咨询分会联合山东大学附属生殖医院发起中国胚胎基因组计划。中国胚胎基因组计划的目标是构建中国胚胎基因组数据库,建立胚胎植入前检测的遗传咨询体系及报告解读标准,建

立胚胎植入前检测遗传咨询培训体系。

中国遗传学会遗传咨询

分会于2015年起开始联合有关医疗机构和科研单位组织

开展人类单基因组计划,

分别解决各单项生命体问题。

之前,人类单基因组计划

已启动中国聋病基因组计划

和中国双胎基因组计划。

中科院院士、中国遗传

学会遗传咨询分会贺林教

授表示,目前人类已知的遗

传病多达7000种,我国每

年约有90万新生儿存在出

生缺陷,且随着一些社会因

素居高不下,“让我们从儿科

做起,从胚胎做起,从根本上

降低出生缺陷,保障全民健

康,真正实现健康中国。”

黑龙江东北虎林园新增50余只“虎宝宝”

新华社哈尔滨8月7日电 (记者何山 马迪) 记者从世界上最大的东北虎人工繁育饲养基地——黑龙江东北虎林园获悉,今年东北虎繁育高峰接近尾声,虎林园已新增50余只虎宝宝。

目前,虎林园内共有1000余只东北虎。为保护东北虎的优秀种群,虎林园一直对园区内东北虎实施“计划生育”,从核心种群中挑选东北虎来繁育下一代。虎林园总工程师刘丹说:“园区内东北虎的数量并不是越多越好,控制在1000只左右比较合理,这样有利于保持核心种群的动态平衡。”

东北虎主要分布在中国东北和俄罗斯西伯利亚的寒冷地带。国际野生动物基金会将其列为世界十大濒危动物之一。



8月7日,在美国纽约,龙舟比赛选手抵达终点后欢呼。

2016纽约香港龙舟节于8月6日至7日在纽约科罗娜公园举行。作为纽约市最大的夏季户外水上运动之一,本届龙舟节期间举行了游行、演出、龙舟赛等多种文化活动,吸引了数以千计的纽约市民前来参与。各种肤色和文化背景的人们相聚这里,同场竞技,体验龙舟魅力。

同泰药业招聘

因业务拓展,现招聘以下人员若干名:

- 1、收银员、营业员。要求:45周岁以下,身体健康。收银员会电脑者优先。
- 2、招万能工。要求:50周岁以下,男性优先,身体健康。
- 3、厨房招聘凉菜师傅。要求:45周岁以下,身体健康。
- 4、同泰便利店招理货员。要求:45周岁以下,身体健康。
- 5、同泰中医药馆招中医若干名。要求:45周岁以下,身体健康,有中药执业医师证。
- 6、白城市盛世金源宾馆招房间清扫员。要求:45周岁以下,身体健康。

以上人员男女不限,额满为止。

联系电话:18004368322

卖酒糟

酒糟成分:高粱、玉米、大麦、小麦、稻壳、水

卖酒糟 0.15元/斤

福 豊 達 烧 锅

酿酒窖池始建于1923年

0436-3333333

地址:棉纺路105号(吉鹤桥西200米)

白城曙光男科医院
BCSG 新农合定点医院

看男科 到曙光

6113666 白城宾馆旁

《白城日报》、《城市晚报·百姓生活》广告

是您通往成功彼岸的桥梁,是您联系大众的纽带!

《白城日报》是中共白城市委机关报,《城市晚报·百姓生活》是《白城日报》和《城市晚报·百姓生活》广告由白城日报社自主经营。

广告业务联系电话:

白城:0436—3323838
大安:5234360 13251769263
洮南:6323262 13039369889
镇赉:7222023 13943692271
通榆:13204409555